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Acta Sesión extraordinaria 
Nº282-2023 

Acta Sesión extraordinaria 282-2023, celebrada el diecisiete de octubre del 
dos mil veintitrés. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito de 

Paquera. Al ser la 5:09p.m.  

PRESENTES 

Milton Hancock Porras 
Jacob Méndez Rivera 

Elsie Garita Flores 

Carlos Luis Rodríguez Vindas 
Lidianeth Rojas González 

 
 

Comprobando cuórum (5). 
 

Virginia Calderón Calderón 
Damaris Cajina Urbina 

Francisco Barboza Jiménez  
 

Presidente Municipal 
Concejal Propietario 

Concejal Propietaria 

Concejal Propietario 
Concejal Suplente, En ausencia de 

Griselda Montoya, asume como concejal 
Propietaria 

 
 

Vicepresidenta (Sindica Suplente) 
Concejal Suplente 

Concejal Suplente 
 

AUSENTES 

Griselda Montoya Gómez 
Yadira Castro Hernández 

Ulises Gonzalez Jimenez  
Jenny Jiménez González 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

Intendente Municipal 
Viceintendente Municipal. 

La presencia de: 

Jeaustin Azofeifa Alfaro, secretario Interino del Concejo Municipal. 
Trasmitida en Facebook del Concejo. 

AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ARTICULO I. AUDIENCIA (AS)  

ARTICULO II. ACUERDOS 
ARTICULO III. CIERRE DE SESION 

…………………………………………………………………………………………………….. 
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ARTICULO I. AUDIENCIA (AS) …………………………………………………………. 

Natalia Arroyo: EL día de hoy en hacienda y presupuesto se analizó la 
modificación N°04-2023 y se hicieron dos cambios, se excluyó una partida de 

servicios generales de la Unidad Técnica de Gestión Vial y se incluyó recurso de 
amparo pendiente de pago, por esos dos cambios la modificación quedaría en un 
monto de ȼ10.647.793,81. 
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Una vez analizado se toma acuerdo. 
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El señor milton Hancock, Presidente Municipal, procede a leer el oficio-IMP-739-
2023: 

Literalmente dice así: 

 
Comentarios: 

La señora Lidianeth Rojas González, concejal suplente, justifica: 
Aquí estamos, digamos, aquí estamos nosotros comprometidos el día de hoy 

porque es un es una situación que afecta tanto al distrito, afecta tanto los 
proyectos que tanto este distrito anhelado que tanto este distrito necesita. Pero 

quiero dejar algo muy claro, compañero, un tema que para mí es de suma 
importancia y sé que para los compañeros también. Cómo puede ser posible Que 

tengamos que hacer una modificación. Donde vaya un rubro donde hay que pagar 
más de 1.000.000 de colones. Más de 1.000.000 de colones para que el pueblo 

de paquera se dé cuenta, por la inoperancia de funcionarios, puede ser de la 
administración hasta el mismo Concejo. Por no dar respuesta por no brindarle 

respuesta a que a la cual el pueblo tiene acceso y tiene derecho a que la 

información pública. En algún momento En una ocasión, Ulises comentó que hay 
gente que quiere venir como yo a entender como a lucrarse y está utilizando la 

figura de los recursos para lucrarse. No compañeros. Aquí hay sentencias desde 
el año 2021. Que no se han pagado. Y, qué es lo que pasa Que no tenemos 

ahorita aquí en carreras para que el pueblo se dé cuenta Que estamos afectando 
Lepanto, Puntarenas, Cobano y Paquera. Porque todas las modificaciones, perdón 

todo el presupuesto ordinario y extraordinario, ahorita que está afectando en 
extraordinario, está parado. Porque hay una sentencia la cual hay que apagar, la 

cual hay que pagar, que son 1-2-3-4-5 recursos de amparo. La gente no se 
quiere lucrar de eso, la gente se cansa de venir a pedir información y no le y que 

no se me sea entregada. En este momento voy a voy a hablar como concejal. Y 
de igual manera como ciudadano. Compañeros, tengo cuatro notas. También, no 
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sea el tema, pero que se dé cuenta porque aceptaban los recursos de amparo 
porque de igual manera ya solicitar a la administración el monto en el que esta 

administración ha tenido que pagar en recursos de amparo que ahorita es 
1.000.000. Tengo cuatro notas vencidas. Que mi deber de fiscalidad, fiscalización 

me ampara y como ciudadana y municipio de este distrito vencidas que la 

información no se me ha entregado. 22 de agosto. 4 de julio, 21 de julio y 21 de 
julio por la 21 julio en entregue dos de informaciones distintas, entonces no es 

que ciudadanos el municipio se quien venir a lucrar. No es que la inoperancia de 
esta administración en general. Hace que eso proceda ampliar el número que no 

que no engaña y no miente lo que hay que pagar más de 1.000.000 de colones. 
Vamos a probar es si lo vamos a probar, ya lo discutimos, lo analizamos, vimos 

que hay algún recurso que no de una partida que se tenía que mover, que no 
procede porque no procede que nombre recurso específico. Pero por favor. Que 

Ulises tal vez nos pueda ver o que algún compañero le comenté. No nos niegue la 
información porque si me la niega a mi siendo concejal. Ahora imagínese a la 

gente del pueblo. Porque el que guste le puedo enseñar la nota, que están 
vencidas y al día de hoy 17 de octubre no se me ha entregado, pero no he 

interpuesto ningún recurso de amparo porque mi función, mi deber y con mi 
compromiso, mi labor en mis principios no me permiten afectar las actas 

municipales, pero ya es hora y poner un alto y del día de mañana en la sesión 

para que de igual manera quedé ahorita y tal vez Ulises pueda dar cuenta ya es 
hora de sentar responsabilidades porque yo me voy a encargar igual llegar hasta 

las últimas consecuencias que los millones porque no es 1000000. Los millones 
que se han pagado por la inoperancia vuelta que se recupere a estas actas 

municipales. 
El señor Carlos Luis Rodríguez Vindas, concejal propietario, opina:  esto 

es tan indignante que hasta queda colera, risa, rabia de todo; de ver la mala 
administración que hay, Imagínese ustedes que qué vergüenza Bueno,  ya se dio 

cuenta Puntarenas , ya mucha gente se dado cuenta del circo que tenemos, c. 
Que tenemos aquí nuevamente. Por las cosas que hace este señor don Ulises 

hasta que da tristeza. La vergüenza de que a don Milton creo que lo llamó el 
señor alcalde de Puntarenas, porque ni doña Jenny ni el señor Ulises le atendió. 

Ayer, a mí me llamó el señor intendente de Cobano. Por favor ayúdenme y el de 
jicaral también, hágame el favor ayúdeme, más bien quería que eso fuera ayer, el 

intendente, dice pero desgraciadamente ahí no contesta. Qué clase de 

comunicación, qué clase de administración tenemos nosotros Ah, que ni siquiera 
pueda contestar a los altos menos a los bajos, imagínese usted que. La gente 

también dirá porque la gente no sabe, yo sé que a esta administración no le 
gusta que uno hable así, pero desgraciadamente hay que hacerlo. Pero que por 

qué la gente que por qué estamos en el circo Nuevamente estamos en el circo 
nuevamente. Porque el señor intendente dio  y ha visto que isla Gitana, que se le 

quito al señor Carlos Herrera, están construyendo. Fueron e hicieron extensión, 
pusieron los sellos. El otro día vino el señor Carlos Herrera, estuvo 2 horas metido 

ahí con el señor intendente. Salió de ahí y siguieron trabajando y ahí están 
trabajando. Ya como le puse yo ,  no han tenido las bolas como para mandar 

nuevamente al inspector a hacer la inspección allá. Para que cierren eso, 
entonces qué está haciendo dando cabida a un señor que se le quitó uso de suelo. 

Hace 2 años se fue otorgado a otra gente y ahí están por allá construyendo. 
Están los señores empleados que tiene ahí desde que empezó prácticamente ni 
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tampoco una notificación a esa gente. Qué se llama eso está usurpando un suelo 
Municipal, viajero porque ya he estado a otra gente. Por eso es que tenemos este 

circo que está aquí. Porque él o sea, aquí no se hace nada, no entiendo yo cómo 
funciona esto, esto aquí con todos los papeles en regla todos. Y no puede ir, o 

sea, es el colmo de los colmos que entonces, para qué fue muchacho Anchia 

Yehudy puso los sellos, vino el otro día el señor Carlos Herrera e inmediatamente 
siguieron trabajando. Y a gastar recursos, pero exactamente ahora yo no sé don 

Franklin. Si ya tendrá la los videos aquí a todo el grupo yo los pasé donde están 
trabajando y se lo voy a pasar a don Franklin para que lo publique. Todos los 

videos donde se está alcahueteando eso en Isla gitana. Y no mejor mañana 
seguimos porque para mañana les tengo a todos los audientes la audiencia donde 

tengo algo preparado, muy bueno que vienen cosas también de la administración. 

perdón. Y vamos a votar esto, lo vamos a votar porque esos señores que son 

muy respetables. Que nos llamaron y nos pidieron me pidió el favor y son amigos 
de verdad y uno que los atiende, ya que la administración no puede atenderlos. 

Porque vea aquí no tenemos ni el intendente ni la viceintendenta. Para algo tan 
importante como es eso que estamos hablando Los propuestos de los 3 distritos. 

A dónde están Se esconden porque saben que aquí yo la espero en la cara 
cuando tengo que pelarse.  

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal menciona: 

Brevemente mencionarles algo muy importante. Yo aso administración mi 
trabajo. Eh tengo proyectos de turismo, ustedes quedan aquí y no es probable 

que algunos de ustedes sigan adelante con esta Tarea. Pero ni esta 
administración ni la que viene. Ni el pueblo de Paquera se merece tal falta de 

cuidado voy a llamarlo cuidado, no puede ser posible que a estas alturas el 
Pueblo de Paquera. Compromete presupuesto Por falta de gestión. Eso es falta de 

gestión y no lo digo por un color Político. Lo digo desde mi corazón no se vale a 
quien quiera que le quede esto. Que sigamos y ustedes son gente muy honrada, 

muy respetable, cualquiera que quede en la cabeza tiene que reclamárselo, tiene 
que reclamar. Porque son recursos del pueblo, no es un hobby. La señora aquí 

presente la licenciada aquí presente si no fuera concejal ya le hubiera metido 
cuatro recursos de amparo, y ya los hubieran perdido por tiempo, cierto no 

Licenciada entonces. Es matemática elemental no es un ataque, es un frente de 
defensa que tenemos que emplear para llegar de una vez por todas, bien parados 

en que yo creo firmemente. Hay que cambiar esa actitud aquí en la mesa de 

trabajo que tuvimos con Natalia donde decía somos un equipo y entre todos 
llevamos a un producto final, insisto todos. Todos. Esa es la forma. Hay que 

revisar qué está pasando y puedes de remojo y seguir adelante.  
 
 

El señor Jacob Méndez Rivera, concejal propietario, comenta: 

Solo quiero manifestar ya que estamos hablando de temas de presupuesto. No 
viene al caso. Ya que estamos hablando de sanear finanzas públicas, por lo 

menos. El día que nos Retiramos de esta administración. Quiero decirle al pueblo 
paquereño va a dar gusto dejar las finanzas de esta municipalidad zanas, Creo 

que se ha trabajado si hay deficiencias. Yo creo que todos deberíamos de aceptar 
alguna forma no hemos hecho todo lo que se debe, pero siempre hay dificultades 

que no podemos concretar sin estar salvando a don Ulises porque el tendrá su 
responsabilidad yo creo que el es una persona que tiene su capacidad para 
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defender los puntos. Lo que sí quiero decir es que el día que salgamos de acá es 
las finanzas de esta municipalidad. Van a quedar sanas, yo creo que eso va a ser 

muy bueno para concejo venidero porque el pueblo de Paquera quiere decir que  
a ir avanzando. Las proyecciones que hay en cada proyecto y en cada necesidad 

que este pueblo tiene. 
 

ARTICULO II. ACUERDOS………………………………………………………………… 

 
ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el documento, del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. 
Asunto: modificación presupuestaria N°04-2023.  Basado en lo anterior se 

ACUERDA con cinco votos, aprobar dictamen de comisión de hacienda y 
presupuesto N°07, aprobando los cambios indicados en la modificación, se 

aprueba en todas sus partes el oficio IMP-712-2023, Modificación Presupuestaria 
$10.647.793,81. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION 

APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO 
MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, presidente Municipal, Jacob Méndez 

Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 
González, Concejales Municipales. 

. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecisiete horas y 

treinta minutos de ese día. 

 
 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIO 

Milton Hancock Porras    Jeaustin Azofeifa Alfaro 


